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Årsmöte Upplands Orienteringsförbund 

2024-03-04 
 

Årsmötet ägde rum digitalt via Teams.  
 

§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande Jenny Westerbergh öppnade mötet. 

 

 

§ 2 Upprop och fastställande av röstlängd för mötet 
Efter upprop och granskning av fullmakter kunde röstlängden fastställas till 15 ombud från 9 

föreningar där varje förening har en röst. 
 

 

§ 3 Fastställande av föredragningslista för mötet 
Föredragningslistan godkändes. 
 

 

§ 4 Fråga om mötets behöriga utlysande 
Mötet ansågs behörigt utlyst. 
 

 

§ 5 Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Till ordförande för mötet valdes Sten Johansson, OK Borgen och till sekreterare för mötet valdes 

Björn Johansson, UOF styrelsen. 

 

 

§ 6 Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, att jämte mötesordförande 

justera protokollet 
Till protokolljusterare, tillika rösträknare Helena Grennberg, OK Linné och Jessica Söllvander, 

OK Rodhen. 

 

 

§ 7 Behandling av UOF-styrelsens årsredovisning 
Verksamhetsberättelsen för 2023 gicks igenom och kommenterades. Därefter godkändes den och 

lades till handlingarna. 
 

 

§ 8 Behandling av UOF-styrelsens förvaltningsarbete 
Förvaltningsberättelsen för 2023 gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna. 
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§ 9 Behandling av revisorernas berättelse 
Revisorernas berättelse visades och lästes upp av revisor och lades till handlingarna. 
 

 

§ 10 Beslut om ansvarsfrihet för UOF-styrelsen 
Mötet beslutade enligt revisorernas förslag och beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 

verksamhetsåret. 

 

 

§ 11 Behandling av förslag från UOF-styrelsen eller revisorerna 
Det inlämnade förslaget kring ny klassindelning vid stafett-DM gicks igenom och diskuterades. 

Det lämnade förslaget godkändes med viss förändring: den öppna klassens löpordning ändras 

och den lättaste och kortaste sträckan kommer gå som mittensträcka och den tänka svarta 

sträckan ändras till orange svårighetsgrad. 
 

 

§ 12 Behandling av inkomna motioner 
Inga motioner har lämnats till mötet. 

 

 

§ 13 Fastställande av verksamhetsplan för verksamhetsåret 2024 
Verksamhetsplanen redovisades och godkändes. 

 

 

§ 14 Fastställande av årsavgift, övriga avgifter samt budgetplan 
Årsavgiften för 2024 fastställdes till 1000 kr per förening (oförändrad). Budgetplanen redogjordes 

och återfinns i verksamhetsplanen. Budgetplanen godkändes och lades till handlingarna. 
 

 

§ 15 Val av ordförande för UOF för en tid av 1 år. 
Till ordförande valdes Jenny Westerbergh – Rasbo IK, omval. 
 

 

§ 16 Val av tre styrelseledamöter för en tid av 2 år. 
Till ledamöter i styrelsen valdes 

Ola Jansson – Björklinge SOK, omval 

Simon Wahlnäs – OK Linné, nyval 

Mats Wickbom – OK Linné, omval 

 

Fyllnadsval för en tid av ett år: Thomas Källberg – OK Roslagen, nyval  

 

§ 17 Val av två revisorer och en revisorssuppleant 
Till revisorer för tiden fram till och med nästa årsmöte valdes: 

Daniel Palm – OK Linné, nyval 

Hugo Nylund – OK Linné, nyval 

Till revisorssuppleant valdes Tor Nylund, nyval 
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§ 18 Beslut om val av ombud till SOFT:s förbundsmöte 
Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att utse representanter för mötet. 
 

 

§ 19 Val av valberedning 
Sammankallande: Henrik Söderman, OK Rodhen (sammankallande) 

Ledamot:  Tommy Lindberg, OK Roslagen 

Ledamot:  Anders Jönsson, OK Triangeln 

Ledamot:  vakant, Rasbo IK 

 

Rasbo IK ska snarast utse representant till valberedningen. 

 

§ 20 Mötets avslutande 
Mötet avslutades med att omvald ordförande Jenny Westerbergh tackade för fortsatt förtroende. 

Björn och Jonas avtackades då de avgick ur styrelsen. Avslutningsvis tackades alla 

mötesdeltagarna för visat intresse och mötet avslutades. 

  

 

 

  

Vid protokollet:   Justeras: 

 

 

 

 

_______________________________  ________________________________ 

Björn Johansson, Mötessekreterare  Sten Johansson, Mötesordförande 

 

 

 

 

Justeras:    Justeras: 

 

 

 

 

 

________________________________  ________________________________ 

Jessica Söllvander, protokolljusterare  Helena Grennberg, protokolljusterare 
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